



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	6 / Služby cestovního ruchu - Podniky cestovního ruchu

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_SCR_341	Prezentace seznamuje žáky s pojmem destinace cestovního ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_342	Prezentace seznamuje žáky s činností turistických informačních center a jejich kategorizací. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_343	Prezentace seznamuje žáky se základními zásadami etiky podnikání, mezinárodními etickými kodexy a základními ustanoveními Globálního etického kodexu cestovního ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_344	Prezentace seznamuje žáky s obsahem vybraných profesních etických kodexů. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky a zadání domácí problémové úlohy.
VY_32_INOVACE_SCR_345	Prezentace seznamuje žáky s balíčky služeb – zájezdy a dělí je podle různých hledisek. V práci je uváděna i základní charakteristika jednotlivých typů zájezdů. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_346	Prezentace seznamuje žáky s organizačně technickou stránkou přípravy zájezdů - od zpracování trasy zájezdu, programu zájezdu až po zabezpečení služeb pro zákazníky. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_347	Prezentace seznamuje žáky s povinným pojištěním záruky cestovní kanceláře a dalšími možnostmi pojištění rizik. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_348	Prezentace seznamuje žáky s cestovním pojištěním, evropským průkazem zdravotního pojištění a s pojmem asistenční služba. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_349	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými druhy cestovního pojištění. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_350	Prezentace seznamuje žáky s kurzy měn a s pojmem kurzovní lístek. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_351	Prezentace seznamuje žáky se směnářskými službami a směnářskou činností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_352	Prezentace seznamuje žáky s podmínkami pro provozování cestovní kanceláře. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_SCR_353	Prezentace seznamuje žáky s náplní činnosti cestovní kanceláře a cestovní agentury z pohledu zákona 159/1999 Sb. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_354	Prezentace seznamuje žáky s klasifikací cestovních kanceláří a cestovních agentur. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_355	Prezentace seznamuje žáky s cestovní smlouvou a s jejími náležitostmi. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_SCR_356	Prezentace seznamuje žáky s různými druhy organizačních struktur cestovních kanceláří a cestovních agentur a s personálním zajištěním činnosti těchto subjektů. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_357	Prezentace seznamuje žáky s různými druhy nabídky produktů cestovní kanceláře. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_358	Prezentace seznamuje žáky s pojmem zájezd z hlediska zákona 159/1999 Sb. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_359	Prezentace je určena k zopakování probírané problematiky - podniky cestovního ruchu
VY_32_INOVACE_SCR_360	Prezentace je určena k zopakování probírané problematiky podniky cestovního ruchu – cestovní kancelář, cestovní agentura a turistické informační centrum